



ТЕПЛО БРАТСКОЙ ВСТРЕЧИ

В столице Абхазии начались гастроли Государственного русского драматического театра Литовской ССР

Необычный случай: самолет прилетел на 15 минут раньше — будто ему передалось нетерпение сидевших в салоне артистов из Вильнюса и представителей общественности Сухуми, впервые встречающих этот коллектив на гостеприимной земле АПС.

Но, пожалуй, самое большое нетерпение — это нетерпение зрителя. Оно сказало в том, что билеты на все спектакли уже раскуплены.

Теперь слово за теми, кто привез нам свое искусство. Вот что сказал нашему корреспонденту, сойдя с трапа самолета, народный артист республики, ветеран Литовского русского драматического театра Николай Ивалович Трусов.

— Мне и раньше приходилось бывать в вашем замечательном городе, но в качестве артиста я здесь впервые. Волнуемся, хотя аванс нам будущие посетители спектаклей выдали уже хороший. Наш театр — театр психологической правды. Она должна быть близка всем. Поэтому верим в то, что сумеем наладить настоящий духовный контакт со зрителями.

После двухнедельных гастролей в столице Абхазии, в прекрасном помещении Абхазского драмтеатра, наш путь лежит в столицу Грузии — Тбилиси. Но кусочек этого сердца сейчас бьется на сцене нашего родного театра — к нам в Вильнюс при-

ехали артисты Тбилисского государственного русского театра имени Грибоедова. И мы успели посмотреть их первый спектакль — «Закон вечности» по роману Нолара Думбадзе.

Очень тронуло нас внимание к нашему приезду общности города, особенно наших коллег — сухумских артистов. Насколько я понимаю, здесь, в аэропорту сейчас, поздно вечером — представители всех театров столицы Абхазии.

Литовский артист не ошибся. Да, все они сегодня здесь — артисты братских Абхазского и Грузинского театров, русского ТЮЗа. И в этом — не просто актер-

ская солидарность, но символ братства народов нашей великой страны, сплотившей в единый союз свои нации и народности.

Среди встречающих гостей из Вильнюса в Сухумском аэропорту были первый секретарь Сухумского горкома КП Грузии Р. Кецбая, министр культуры Абхазской АССР А. Аргун.

Вчера в помещении Абхазского ордена «Знак Почета» драматического театра им. С. Я. Чанба спектаклем В. Розова «Четыре капли» открылись гастроли театра из Литвы.

Перед началом спектакля литовских артистов приветствовал министр культуры Абхазской АССР А. Аргун. Он пожелал посланникам сценического искусства братской Литвы успехов, творческих радостей, интересных встреч на земле АПС.

Примечательно, сказал он, что разговор наших прибалтийских друзей с абхазским деятелем состоится на русском языке — языке межнационального общения, языке великой дружбы.

Мы сделаем все, чтобы дорогие гости из Литвы узнали как можно больше о нашей автономной республике, чтобы

каждое посещение артистами из Вильнюса городов и сел Абхазии осталось яркой страницей в их памяти.

С ответным словом выступил главный режиссер Государственного русского драматического театра Литовской ССР заслуженный деятель искусств КАССР, лауреат Государственной премии Литовской ССР И. Петров. Он выразил благодарность за радушную встречу, подчеркнул ее особую значимость — ведь она происходит в год 60-летия образования СССР. Эта встреча, сказал он, непременно послужит дальнейшему взаимообогащению само-

бытных культур братских народов.

На торжественном открытии гастролей и спектакле присутствовали кандидат в члены бюро ЦК КП Грузии, первый секретарь Абхазского обкома партии Б. Адлейба, члены бюро Абхазского обкома КП Грузии В. Алавидзе, Р. Кецбая, В. Кобахия, А. Москаленко, заместитель Председателя Совета Министров Абхазской АССР Г. Цобехия, секретарь Президиума Верховного Совета Абхазской АССР Ю. Квициния.

На снимке: встреча в аэропорту.

Фото Б. Меликана.

